

高质量人才助力高质量发展

本报荣成10月28日讯(通讯员 付明 李红岩)近日,荣成泰祥食品股份有限公司引进的华南理工赵谋明教授入选2019年泰山产业领军人才;威海清尔特环境科技有限公司于水利教授、荣成市慧海创达生物科技有限公司方诩教授,在山东省最高规格的创业大赛——第二届“创业齐鲁·共赢未来”高层次人才创业大赛中获得优胜奖;由石岛楮岛水产、长青海科、宏业食品联合水科院黄海所、青岛龙盘海洋合作的“浅海多营养层次综合养殖模式的创建与应用”入选山东省科技进步奖二等奖;爱尔斯海洋生物科技有限公司在2019年山东省中小微企业创新竞技行动计划生

物医药领域列精英组第三名。科技成果的接连爆发,标志着石岛引进高层次人才和与科研院所合作,正闪耀出美丽的亮色。这是管理区深入贯彻落实市委、市政府双招双引工作部署,进一步拓宽招才引智途径,确保引进人才与本地产业发展高度契合的结果。

人才是引领发展的战略资源。近年来,管理区通过采用合作开发、技术入股、委托开发以及共建或无偿提供试验基地等模式,柔性引进管华诗、唐启升、袁隆平、洪涛院士等行业领军人才及其团队,建立院士工作站,攻克一批重大关键技术,为管理区抢占行业高端奠定了坚实基础。引进了国家创新人才王彦波、泰山产

业领军人苑初明、胶原蛋白研究专家黄雅钦、国家有突出贡献中青年专家于水利等一批优秀人才来石岛从事产业研究和生产。目前,全区引进和拥有国家百千万人才、国务院特殊津贴专家、千人计划、泰山学者、泰山产业领军人才及核心成员等高层次人才30多人,40多家重点企业与大专院校科研院所建立深度产学研合作关系,形成以产业聚人、以人才兴产业的良性循环,实现高质量人才助力石岛高质量发展。

管理区针对当前人才招引难,人才短缺制约产业的规模化、集聚化、高端化发展的现实,牢固树立“不求所有,但求所用;不求所在,但求所为”的

理念,突出柔性引才这一方法,重点通过兼职聘用、校地合作、建立工作站、项目技术合作、飞地人才、学术交流合作等方式,创新人才引进机制,聚力高层人才的聚集。今年为石岛发展提供智力支持的人才,都是以柔性的方法引进的。

荣成市华通海洋生物科技有限公司是一家从事海洋生物技术研究与开发,加工、销售水解鱼蛋白粉(生物活性肽)等的高科技企业。今年该公司与我国膜技术领域的泰斗级人物高从增院士团队合作,将通过膜工作技术开展海洋低值资源高值化利用与新型活性物质功能开发等相关研究,将使公司科技层次得到快速提升。

速读

日前,“2019新动能青岛展览洽谈会”召开,我市5家企业参展,其中管理区2家。以海洋生物系列产品为代表的山东蓝润水产有限公司,在会上充分展示了荣成海洋特色优势,黄海造船有限公司展出的韩国轮渡模型引领了造船行业的新风尚。

石宣

近日,桃园街道苑家村出动1辆铲车,对2处违建草房子,1处车库进行彻底拆除,持续推进“四清”工程,争取顺利通过全域验收。在开展“四清”工作的过程中,苑家村注意将拆除与修复相结合,做好广告清理后的外墙粉刷、石墙推倒后的重砌和规划,以“四清”工作为契机,进一步美化村容村貌,共建共享美丽乡村。

许建明 赛文洋

近日,王连街道西慕家村一派繁忙景象,村“两委”干部精准发力、重点攻坚,引导村民自觉加入到“四清”工作中来,全面打响“四清”工作收尾攻坚战。在整治过程中,该村主要采取地面和空中同步推进的措施,对于大型废弃宅基地、胶质草房子和车库难点部位,由村“两委”统筹规划,调用铲车、抓车统一进行拆除;对于简易的私搭乱建,村民们采用电钻、切割锯等拆除工具自行拆除,村内135个草房子、车库已全部拆除。对于有碍观瞻的线缆根据宜入地则入地、宜捆扎则捆扎的原则进行集中整治,已捆扎入地线缆2000多米,彻底清除了村内“蜘蛛网”。

隋斌

东山街道以项目为抓手,各种要素资源围着项目转,大力度建项目招项目抓项目。抓在建项目投产达产。坚持项目为王、企业为王,牢固树立“三个意识”,重点抓好骨干企业膨胀和在建项目投产。抓在谈项目落地实施。围绕破解产业层次低、新项目少、发展后劲不足等问题,重点聚焦国企、央企等大企业进行定向招商。抓招才引智提档升级。围绕提升企业创新能力,积极与高等院校所开展技术转化和项目孵化,努力推动企业技术、产品上档升级。

石宣

为提升辖区特色农产品知名度及品牌影响力,提振种植户发展热情,提升产业发展质量,日前,王连街道举办了首届果茶擂台赛暨优质农产品展示会。

杨志礼



供热准备就绪

石岛水发供热有限公司已经做好供热设施的养护、维修、更新等工作。今年,该公司利用节能技术提质增效,建设SCADA建设智慧供热信息化平台。新的SCADA系统可全面实现供热管网的实时监测、供热效能的科学分析,对调度中心及时掌握供热运行情况,实现电厂供汽与供热用汽的协调联动将起到重要的促进作用。

通讯员 杨志礼 方铭 摄

管理区开展主题教育提高学习起点

本报荣成10月28日讯(通讯员 石宣)管理区主题教育领导小组办公室,在管理区“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班结业之际,要求以此为契机,把学习提到一个新的更高起点。要坚持学习导向,在学深悟透上再用力。不断深化对党的理论创新成果的理解和把握,并把学习教育与落实各级决策部署结合起来,从党的创新理论和习近平总书记重要讲话中找到方向和方法,做到知行合

一、学以致用,切实运用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践,尤其广大党员领导干部要以身作则、以上率下,先学一步、学深一点,带头强化理论武装,当好学习的标杆和表率。

坚持问题导向,在查摆差距上再用力。结合这次主题教育,突出问题导向,从“五个对照”来检视问题:一是对照党章党规来检视问题,二是对照各

对照各类平台的群众诉求来检视问题,四是对照正在推进的新旧动能转换、精致城市建设、双招双引、乡村振兴等重点工作来检视问题,五是对照党工委、管委会安排部署的重点工作完成实效来检视问题,对查摆的问题,要奔着问题去,盯着问题改,建立台账清单,逐项明确目标任务、具体措施和完成时限。

坚持落实导向,在成果转化上再用力。主题教育的总要

求是“守初心、担使命,找差距、抓落实”,把抓落实作为最终的落脚点。要把开展主题教育与推进当前工作结合起来,把主题教育激发出来的激情和干劲,转化为狠抓落实的具体行动。一方面,要把主题教育的成果转化成务实的发展成效;另一方面,要把主题教育的成果转化成优良的干部作风。以雷厉风行的状态和扎实有效的工作,努力践行共产党员的初心和使命。

医共体“石岛模式”实现双赢

本报荣成10月28日讯(通讯员 石宣)自威海市中心医院医疗集团石岛医院挂牌成立以来,实现了石岛百姓得实惠,医疗卫生快发展的双赢局面。

截至9月下旬,威海市中心医院本部主任级别以上专家每周门诊坐诊含盖20个专

业,专家门诊坐诊共计320余人次;专家参加进社区健康宣讲、义诊活动30余人次;先后举办全院性业务培训及周边基层卫生院业务培训30余场次,参训人员达上万人次;护理专家来院技术指导20余人次,培训护理人员500余人次。先后开展各类手术近

2000例,同比增幅12.23%,其中三、四级手术增幅30.42%。医院门诊诊疗人数同比增幅14%;入院病人同比增幅3%,医院平均药占比同比下降6%,卫生材料占比同比下降7%。先后有100余位急危重患者,通过与威海市中心医院医共体便捷的双

向转诊平台,得到及时救治,医院先后为患者免除转诊费20000多元,中心院专家参入协同医院会诊、手术150余台次,节省患者专家费无以计算,真正让广大患者享受到了看得见、摸得着的实惠和便利,极大减轻了患者的医疗负担。

2019年荣成市企业用工需求信息表

序号	单位名称	岗位说明	招收人数	学历要求	年龄要求	工资待遇说明	单位地址	联系电话
7	荣成市博隆集团有限公司	运营助理	2	大专及以上		2800-3300	观海东路98号	18389183322
		保安	2	初中及以上		2400-2600		
		保洁	1			2000		
8	威海众恒高科能源科技有限公司	会计	2	本科		4000-6000	荣成市崂山南路788号	15063839197
		行政人员	2			3000-4000		
		销售工程师	8			6000-10000		